



SAMORZĄD
WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie

Czermin, dn. 01.09.2023 r.

Gmina Czermin

Czermin 47

63-304 Czermin

RB.271.6.2.2023

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dot. postępowania pn.: „Budowa oraz przebudowa drogi w miejscowości Czermin”.

Zamawiający, Gmina Czermin zawiadamia, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (DZ. U. z 2022r., poz. 1710) zamieszcza poniżej treść wyjaśnień oraz zmiany SWZ:

Pytanie nr 1 z dn. 31.08.2023 r.

Wg kosztorysu poz. nr 10, poz. nr 18, poz. nr 45, poz. nr 56 podbudowa z gruntu stabilizowanego cementem w jezdni i chodnikach ma być z Rm 2,5MPa gr. 15 cm, natomiast wg opisu technicznego i przekroju rys. 3.1. ma być podbudowa z Rm1,5MPa gr. 10 cm. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Podbudowa ma być o gr. 15 cm z Rm 2,5 MPa zgodnie z kosztorysem.

Pytanie nr 2 z dn. 31.08.2023 r.

Prosimy o określenie koloru kostki na chodnikach oraz na jezdni i utwardzeniach.

Odpowiedź:

Jezdnie i ściek z kostki szarej, chodniki i utwardzenia z grafitowej lub czerwonej.

Pytanie nr 3 z dn. 31.08.2023 r.

Czy zarówno chodniki, jak i poszerzenia, jezdnie i ściek mają być wykonane z kostki brukowej bez-fazowej?



SAMORZĄD
WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby wszystko wykonane było z kostki bezfazowej.

W imieniu Zamawiającego:

Wójt

/-/ mgr Sławomir Spychaj